女士们祈祷国际通讯













联合五旬节教会

七月 2020 年



拜访(女士们祈祷国际时事)Ladies Prayer International 在 Facebook 和 "喜欢" 我们的页!

呼吁祷告 由 Jerolyn Kelley



在您可以访问的某些国家/地区中,有定期的"呼吁祷告"。对于其中 许多人来说,一天是五次。在访问这些国家时,不止一次,当祈祷的 呼唤响彻黑夜时,我被唤醒了。每当我听到这个祈祷的呼吁时,我就

会精神振奋。我这是我的信仰吗?我愿意在夜晚起床祈祷吗?我是否根据召唤祈祷的时间来安排我的每日日程安排?

我必须说,冠状病毒大流行迎来了更多的祷告时间。我发现自己的日程安排大约是每周六次团体祈祷以及其他特别安排的时间。我相信永生上帝的教会已经陷入一个前所未有的时代,这一时期正在开启新的祷告事工之门。成为神教会的一员真是太神奇了。

我内心的哭泣是看到人们超越自己祈祷。为我们自己的需要和我们自己的教堂,甚至我们自己的城市祈祷很容易。但是我的问题是,你为世界祈祷了多少?对于国家?对于人群?对于其他国家的自然灾害?对于世界各地的孩子们?

像我一样,我怀疑大多数人都不得不害羞地回答: "不是经常"。在过去的几年中,主每天都在挑战我祈祷,超越自己。是的,我的家人,教堂和城市的需求都非常重要。但是,我的祈祷可以到达更远的地方。

我必须知道并相信我的祈祷能够真正改变国家。 这不是自负的,而是我对上帝的信心。 我们大家都需要知道并相信,他确实可以利用我们作为个人来影响国家。 祂可以使用更多的祷告组来将他们的祷告集中在自己的疆界之外吗?

大流行为人们成为祈祷传教士打开了美好的机会之门。在英国,女士们每个星期四早上七点通过 Zoom 见面,为世界的各个国家和地区祈祷。每位女士至少挑选了十个国家祈祷。每周都有一位不同的女士介绍她的国家/地区,整个团队都将重点放在这些国家。

通过 Zoom 举行的星期六早上儿童祈祷会也一样美丽。看到幼儿举起国家的旗帜为他们祈祷真是太好了。训练孩子要比修理成人容易得多。我们越年轻,可以教我们的孩子祈祷大祈祷,那就更好。

我们需要定期为没有人为他们祈祷的人,包括世界上许多儿童祈祷。同样重要的是,我们为那些未意识到自己需要这样做的人悔改。以这种方式伸出援助之手确实是一种爱,而这正是代祷的全部内容。我能为那些永远不会认识我或永远无法感谢我的人祈祷吗?或者,我只是为我认识的人和愿意接受我的祈祷的人祈祷吗?

我不想成为以西结书 22.30 所讲的有罪的人之一,当时没有人被发现"站在空白处"。我必须知道并相信,我的祈祷能够真正地产生改变-对于那些遥远的人们,我可能永远也不会见到天堂。

呼吁祈祷的方式比以往任何时候都大!您会超越自己的眼光,成为一名传教士吗? 您愿意训练下一代做同样的事情吗?

注: Jerolyn Kelley 喜欢在北欧做宣教工作。 她住在苏格兰格拉斯哥,感谢上帝给她的丈夫,儿女和孙子们美好的生活。

上帝呼唤我们祈祷

我不喜欢将自己与他人进行比较。圣经甚至教导我们,这是愚蠢的事。但是,我确实相信我们可以向他人学习。我从那些我在原则上不同意的人那里学到了领导原则。话虽如此,我想花点时间与您谈谈为基督徒祈祷的呼吁。

伊斯兰宗教有一个基本原则,称为 adhan,这是祈祷的呼唤。五次,是的,您一天一次正确地听到了我的声音,一日五次,穆罕默德登上扩音器,宣布现在该祷告了,并开始背诵祈祷的电话。整个城市都听到这种声音,穆斯林停止做任何事情,将他们的祈祷垫放在麦加对面的地面上,与穆斯林一起背诵祈祷文。

当我想到这一点时,我想知道有多少基督徒花时间听上帝呼召的祷告。你看,我们没有任何借口。 我们无需等待听到有人呼唤我们祈祷-上帝每天在每一刻都在呼唤我们。彼得前书3:12对我们说: "耶和华的眼目蒙义人,他的耳朵听见他们的祈祷。"您会看到,上帝没有时间开放或关闭祷告部门。 他总是向义人祈祷。他总是在每天的每一刻都在呼唤我们祈祷。

启示录 3:20 说,上帝总是站着敲门。"看哪,我站在门口敲门:如果有人听到我的声音,打开门,我就会进来,跟他一起吃饭,他也和我在一起。"与穆斯林等着等待穆斯林祈祷并跪下祈祷的穆斯林不同,上帝一直在呼唤我们花时间与他祷告。他站在门外,等着我们打开门,邀请他进来。

问题不在于发出祈祷的电话,而在于听众的耳聋。我们的伤心,懒惰,分心使我们的耳朵无法听到呼叫并做出回应。我们对救主呼唤我们起来祈祷的声音充耳不闻。我们必须小心,不要成为客西马尼园的门徒。基督呼召他们三眼与他一同祷告。他甚至在马可福音 14:38 中说出他们为什么不能这样做的原因:"注视并祈祷,免得你们陷入诱惑。精神确实准备好了,但肉体却很软弱。"最终,耶稣回到他们身边,告诉他们"继续睡"。耶稣在没有他们的情况下举行了祷告会。这不是因为祈祷的呼声没有发出;那是因为听众没有听。

我鼓励您今天睁开耳朵,听听祈祷的呼唤。但是不要停在那里。响应电话,今天祈祷。当我们响应呼叫时,电源被释放。收听电话时,我们的负担得以减轻。听到他的声音,我们的心就会改变。今天,电话接听了。唯一的问题是:"您会回应吗?"

注:卡拉·伯顿(Carla Burton)的父母在菲律宾群岛被任命时,九岁时就成为传教士。 她毕业于杰克逊工学院,获得音乐学士学位。 在那儿,她遇到了她的丈夫 J. Kurtis Burton,后来他们成为了田纳西州麦迪逊市(North Nashville)的 The Turning Point Church 的 牧师。 卡拉(Carla)写了几本书,并且是 UPC 的持照部长。 她的真正热情是通过圣经的照耀看到生活的改变。 由于这种愿望,她 建立了"激情方法"事工。



你不喜欢一个很棒的故事吗?最好的故事-至少对我来说-有一个清秀的处女,一个刻薄的英雄,当然还有一个邪恶的恶棍。是什么使它有趣?这是那些角色之间的冲突。没有那种冲突,就不会有故事。作家知道角色"永远幸福"将最终到来,从而使角色们在斗争中奋斗。这都是情节的一部分。

"仰望耶稣是我们信心的创始成终者;谁因他面前的喜乐而忍受了十字架,鄙视耻辱,落在了上帝宝座的右边。"希伯来书 12:2)

耶稣是我们人生故事的作者。他从出生到死亡都有着错综复杂的情节-经历了所有的冒险和挣扎。我们梦想过一种"完美"的生活,但是那将是多么无聊的故事!相反,生活比我们希望的更加混乱。我们失去健康,失去亲人,失去金钱,有时甚至失去希望。通常,我们质疑有爱心的上帝如何使悲剧发生。

约瑟夫也可能对此感到好奇。但是上帝是在写约瑟的故事,作为读者,我们可以看到所有故事融为一体。约瑟夫必须被出售为奴隶,这样他才能被指控并入狱,在那里他会见一个与法老有联系的人。没有经历所有的艰难时期,他将无法挽救他的家人。作者上帝知道这情节。

上帝允许苦难来到圣经中的女人身上,所以他最终可以得到荣耀:

- 奈因儿子的遗 id 必须死,以便耶稣可以抚养他。
- •寡妇必须几乎没有面粉,这样她才能体验神的奇迹。
- •饥荒必须来,露丝的丈夫必须死,这样她才能最终成为耶稣的祖先。

当我们的生活艰难时,为什么不接受他的计划呢?相信我们充满爱心的"作者"也将成为我们信仰故事的"完成者",还有什么更好的选择?为何知道自己就在我们身边,为什么不在暴风雨中为和平祈祷?毕竟,他还作为一个人过着自己的故事,他在地球上的生活也充满了挑战。

"他被人鄙视,被人拒绝;是一个悲伤的人,熟悉悲伤。"以赛亚书53:3)

请记住,没有死亡就没有复活。没有黑暗,光就没有意义。正是这种反差创造了祝福。当我们信任作者时,我们将知道,无论我们的"一次"与"幸福的以后"之间发生什么,这都是一个美丽的故事,最终将荣耀带给这一切。

注:Karen Gordon Hemmes 是六个唱歌的 Gordon Sisters 中的#3 姊妹,以七个为荣的祖母,以及一位贪婪的读者。 她参加了罗伯特·米切尔(Robert L. Mitchell)牧师在科罗拉多州奥罗拉的垂直教堂。

来自编辑



上帝打开了许多大门,该新闻简报现已提供以下语言版本:英语,阿拉伯语,中文,捷克语/斯洛伐克语,荷兰语,斐济语,法语,格鲁吉亚语,德语,希腊语,匈牙利语,意大利语,日语,波兰语,葡萄牙语,西班牙语,斯瓦希里语,瑞典语,他加禄语和泰语

请帮助我们为更多的翻译祈祷!

如果您希望收到上述任何翻译,请发送请求至 LadiesPrayerInternational@aol.com 我们很高兴将您添加到我们的邮件列表中!

拜访 Ladies Prayer International 在 Facebook 和 "喜欢" 我们的页!



Like us on Facebook

亲爱的祷告团队领导,请访问女士祈祷国际在 Facebook 和"喜欢"我们的页面! Facebook 女士祈祷国际连结 Ladies Prayer International Link

此外,请邀请您的小组订阅此免费通讯在

- : http://www.ladiesministries.com/programs/ladies-prayer-intl 或电子邮件请求
- : LadiesPrayerInternational@aol.com

请与您的教会,朋友和家人分享这些信息。 感谢您成为这个蓬勃发展的祈祷事工的一部分,并帮助我们宣传免费的时事通讯和 Facebook 页面